

小時候夢想能夠從事有關建築工作，有幸大學畢業後能夢想成真，進駐建築界，然而意想不到的的是：首個工作任務是跟進爛尾工程，這對入行新手而言實在是艱巨的任務。

這爛尾工程不只承辦商沒有履行工程合約內容，它還虛報工程資料，偷工減料，騙取了工程費用。當陰謀被揭發後，公司給予承辦商機會改正。可是承辦商卻沒有好好珍惜，改過自新，反而仍然每天不實匯報工程，馬虎了事。

曾經胸懷大志，要學好建築知識、熟讀建築條例、明白施工技術、認識地盤安全守則、拿捏工程管理學等等，以為這樣就可以完善大小工程。誰知道最敗壞工程是在於人心，其心不正時令工程所看重的完工時間、質量以及費用都不達標。

耶十七 9：「人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？」

建築工程是這樣，生命工程亦然。信主後，人回歸上帝，成為新造的人，不應效法世界而隨波逐流。可是，儘使恩主已賜下聖言向我們啟示，給予禱告的權柄讓我們能直接向上帝傾訴，亦有真理的聖靈引導我們，似乎萬事俱備，但我們能跟隨主耶穌的有幾多呢？

林前三 10：「我照上帝所給我的恩，好像一個聰明的工頭，立好了根基，有別人在上面建造；只是各人要謹慎怎樣在上面建造。」

從經文可見每人各自的生命如何建造亦在乎自己-究竟我們願意的心有幾多呢？這願意的心包括對主耶穌渴慕的心、謙卑受教的心和歇力跟隨的心。這生命工程的轉變由內而外，因自知不足而渴慕恩主、因知罪悔改而願意受教、因追求實在的永恆而歇力跟隨。主耶穌基督領你回歸生命的本源，陶造你真正的生命，你毋需再永無止境地追求剎那間的身外物。願你也願意來努力你的生命工程。